

一批基层医务工作者，在做好本职工作的同时，加班加点为创城而努力——

舍小家为大家，感人故事一串串

□ 高田 王兆锋 杨成涛 蔡志松

群众认可了 吃多少苦都值得

刘信成是湖西街道社区卫生服务中心的副主任，邓崇会是服务中心的会计，今年6月份接到上级灭四害的任务后，他俩就和同事们开始了紧张的工作。

“安放毒饵站，喷涂警示标志，定期投放毒饵，检查毒饵站是否达标，但往往我们前脚刚刚安好毒饵站，还没来得及投放毒饵，毒饵站就不见了。”邓崇会无奈地说。原来，有村民认为毒饵会对小孩或者牲畜带来危害，不让他们把毒饵站放在自己家附近，甚至故意破坏毒饵站，让他们不得不一次又一次地重新安放。

最让老邓记忆犹新的是7月中旬所发生的一件事。付坟村一户村民家中喂养多年的狗突然死了，狗的主人认为是毒饵站的毒饵毒死了自己的狗，于是怒气冲冲地找到了老邓理论。邓崇会告诉对方，毒饵站的毒饵是含有安全灭鼠药的玉米粒，不会对大型牲畜和人产生严重危害，狗的死因不能完全归咎于毒饵。但狗的主人不但没有听进去这些解释，还误以为他们安放毒饵站是为了谋取利益，邓崇会和刘信成都感到十分委屈。

尽管委屈，他们也没有放弃，耐心地向村民做解释工作。最终，在村干部的帮助下，越来越多的村民理解了他们所做的工作。短短半个月的时间，3075个毒饵站安放在了辖区内的每个角落。就在前几天，有村民高兴地告诉刘信成，往年个大大肥的老鼠今年看不见了，粮食被咬的情况基本消失了。老鼠少了，邓崇会和刘信成打心眼儿里高兴。“群众认可了，我们无论吃多少苦，受多少累，都值得！”

人累瘦了 辖区变美了

庞建新是湖西街道社区卫生服务中心的副主任，年轻的80后，在他的微信朋友圈里一直保留着这样一条信息：“早上五点多离开家，老婆孩子还没醒来，晚上十点多才到家，老婆孩子已经睡了。上午老婆打来电话，问我昨晚一夜都干啥去了，其实只是离开得早了一些。”在创城期间，庞建新和同事们一起加班

核心提示

冬季，步入江北水城旅游度假区，人们无不无这里的清洁环境点赞。

今年6月份，聊城迎创城复审活动开始。为了打赢这场硬仗，从机关干部到社区工作人员，甚至是义务志愿者都挽起袖子清理这座城市的每一个角落。在江北水城旅游度假区，有这样一批人，他们勇挑重担，在繁忙的本职工作之余，加班加点完成创城复审任务。脸晒黑了，手磨破了，他们从不喊苦、不叫累，硬是把不可能完成的任务出色地完成。近日，记者走进江北水城旅游度假区湖西街道社区卫生服务中心，听这里的医务工作者们讲述自己用汗水换来清洁环境的难忘故事。

加点，连续3个多月为创城而忙碌。

当时正值蚊虫肆虐的夏季，为了彻底消灭蚊蝇，庞建新和同事们每天背着喷雾器喷洒药物。一桶喷雾器盛满水后重30斤，从清早到晚上，一天背10几桶药水，他们的肩膀都被喷雾器磨得通红。有的村庄蚊蝇特别多，“蚊虫多的时候，稍微一走动，苍蝇和蚊子就打脸。多喷几次，蚊虫一次比一次少，老百姓见了我们

直说有效果。”庞建新说。

喷洒的药物中含有菊酯类的成分，尽管他们全副武装，但仍然有药物溅落到眼睛里，疼得睁不开眼。高温酷暑之下，他们的衣服被汗水打湿了又被骄阳晒干，衣服干了再次被汗水浸湿。甚至有一天庞建新因为热伤风打了两瓶点滴，但第二天又悄悄地来单位照常工作。

李方洲是湖西街道社区卫生服务中心公共



创意彩绘 “慢牵牛”

□王兆锋 报道

近日，来自约旦、肯尼亚、韩国等国的聊城大学留学生，在“聊城慢牵牛文化创意机构”彩绘慢牵牛雕塑。

该校外国语学院秘书处组织的此次活动，旨在弘扬慢生活理念、领略聊城地域文化，吸引了大批留学生参加。

新《政府投资项目 管理暂行办法》将出台

□杨秀萍 报道

本报聊城讯 加强政府投资项目项目管理是国务院和省政府对投资体制改革的重要举措。为此，聊城市政府早在2005年便出台了《聊城市政府投资项目管理办法》。然而近几年来，随着经济社会的发展变化，政府投资项目在管理过程中出现了职责不清、权责不明、流程不畅等问题。鉴于此，聊城市发改委于近期起草了《政府投资项目管理办法》。

11月30日，聊城市政府第44次常务会议听取市发改委主任葛敬方关于《聊城市政府投资项目管理办法》(以下简称《办法》)起草情况的汇报。葛敬方介绍，新《办法》主要对现行政府投资项目管理办法的五个方面进行了修改、完善，主要包括完善了政府投资项目定义、部门的职责、项目建设手续、项目的资金管理和信息平台建设等方面。

姜楼镇从源头上 保障养老金运行安全

□黄元肖 杨秀萍 报道

本报东阿讯 日前，东阿县姜楼镇完成了对该镇大部分村民的掌纹静脉采集工作。

城乡居民养老保险是一项惠民政策，却有少数人把养老金当成了唐僧肉，出现了参保人员去世后，仍有其家人不及时上报死亡信息，而是冒领养老金或者是领取多份保险。为从源头上杜绝这种现象的发生，确保养老金运行安全，合理使用国家的财政资金，按照东阿县农保处的要求，姜楼镇人社所针对该镇的居民进行掌纹静脉采集。采集范围是该镇35个行政村的出生年月在1955年8月底之前的农村居民。针对行动不便的特殊人群，由工作人员携带相机去其家里照相，然后将信息导入系统。

牛角店镇多措并举 强化党风廉政建设

□姜德军 丁承凤 报道

本报东阿讯 为切实加强党员干部党风廉政建设力度，东阿县牛角店镇多措并举不断增强责任意识 and 自律意识，扎实推进基层党风廉政建设深入开展。

筑牢思想防线，要求党员干部准确把握自己的一言一行，严格要求自己，筑牢反腐倡廉的思想防线，始终做到表里如一、廉洁奉公、执政为民。发挥纪检监察作用，深入学习开展作风纪律和廉洁从政教育，不断提高党员干部的思想政治素质，同时充分发挥纪检机构的作用，加大对工作中违法违纪行为的查处力度。不断强化党员干部的党风廉政建设责任意识，实现靠制度管人、管事，严格责任追究。

中国石化销售有限公司山东聊城石油分公司严正声明

一、“朝阳”商标(亦称“朝阳”商标)、“满天星”商标(亦称“满天星”商标)、“中国石化”商标、“中石化”商标和“SINOPEC”商标是中国石油化工集团公司的注册商标；“易捷”、“易捷”、“易捷”、“EASY JOY”商标，是中国石油化工股份有限公司注册的商标，且中国石油化工股份有限公司在2014年12月27日将“易捷”、“易捷”、“易捷”、“EASY JOY”商标转让给中国石化销售有限公司；“长城”、“长城”、“长城”、“长城”商标是中国石化长城润滑油集团有限公司的注册商标，并且“长城”、“长城”、“长城”、“长城”商标已经被国家商标局认定为“中国驰名商标”。

二、任何未经中国石油化工集团公司、中国石化销售有限公司以及中国石化长城润滑油集团有限公司许可而使用上述商标相同或者近似的商标，皆侵犯了中国石油化工集团公司、中国石化销售有限公司以及中国石化长城润滑油集团有限公司注册商标专用权。

三、中国石化集团公司、中国石化销售有限公司以及中国石化长城润滑油集团有限公司，许可中国石化销售有限公司山东石油分公司(以下简称“中石化山东分公司”)使用上述商标，同时授权中石化山东分公司处理山东境内发生的侵犯该注册商标专用权的案件。中石化山东分公司授权我公司使用上述商标，并处理在聊城市范围内发生的侵犯该注册商标专用权的案件。

四、我公司在2003年已经发现在聊城市

范围内出现未经授权而擅自使用同上述商标相同或者近似的商标的情形。上述行为，已经严重侵害了中国石油化工集团公司、中国石化销售有限公司以及中国石化长城润滑油集团有限公司注册商标专用权以及我公司的相关权利。

五、为了有效遏制上述侵权行为的蔓延、快速制止侵权行为，维护注册商标权益，我公司在发现上述侵犯注册商标专用权的行为后，采取立即向在聊城市范围内出现未经授权而擅自使用同上述商标相同或者近似的商标的使用者送达《限期停止侵权行为通知书》，对在通知期限内拒不停止侵权行为者，遂按照法律、法规的规定通过持续向工商管理部门举报方式制止侵权行为、维护注册商标使用权利。

六、我公司为了扩大社会对未经授权而擅自使用同上述商标相同或者近似商标行为的违法性的认知，明确上述行为的违法性，以及防止在以后出现未经授权而擅自使用同上述商标相同或者近似的商标情形持续出现，也为了维护广大消费者的权益，让广大消费者免受危害，已经分别于2008年、2009年、2012年、2013年、2014年在聊城日报发布《中石化山东聊城石油分公司维权严正声明》、《中国石化股份有限公司山东聊城石油分公司严正声明》，多次要求使用单位或个人立即停止侵犯商标专用权的行为。

七、我公司经过采取不断加大制止侵权行为的措施，在一定程度上制止了大部分侵犯商标专用权的行为，但直到现在仍有部分单位或个人继续擅自使用同上述商标相同或者近似的商标，经过通知仍然不停止侵权行为。

八、根据党和国家依法治国的要求，按照中国石油化工集团公司统一部署，我公司将通过法律规定的途径继续加大制止商标侵权行为和维护商标权的力度。对在聊城范围内继续侵犯商标专用权的单位和个人，我公司再次严正要求立即停止未经授权而擅自使用同上述商标相同或者近似商标的行为。否则，我公司在不送达《限期停止侵权行为通知书》的情况下，将通过提高诉讼赔偿额度等方式严厉追究相关单位和个人的侵权责任。

九、未经授权而擅自使用同上述商标相同或者近似的商标的行为，不仅严重侵害了中国石油化工集团公司、中国石化销售有限公司、中国石化长城润滑油集团有限公司和我公司的合法权益，也严重损害了广大消费者的合法权益，望广大消费者将发现擅自使用同上述商标相同或者近似的商标的行为及时通知我公司。

社会监督热线：95105888或(0635)8265230(0635)8261189

中国石化销售有限公司山东聊城石油分公司 2015年12月1日

向零艾滋迈进

12月1日，聊城市疾控中心联合市卫计委在聊城公园举办了防止艾滋病宣传活动。今年“世界艾滋病日”活动主题为“行动起来，向零艾滋迈进”。

活动现场，他们通过树立宣传展板，发放防艾知识单页、纪念品，和市民面对面交流传播相关知识等形式，向过往的市民宣传防止艾滋病相关知识，吸引了大量市民参加活动。

笔者从聊城市疾控中心了解到，近两年聊城市艾滋病发病率增速显著加快。同时呈现出男性同性

聊城在行动

恋感染者成倍增长，青少年及大学生群体感染者逐年增多的特点。针对艾滋病防控面临的复杂形势，聊城市大力完善防艾工作机制，健全防治网络，已建立132个艾滋病快速检测点。加强队伍建设，提高防治能力，正式成立了艾滋病防治协会；扩大监测检测覆盖面，宣传覆盖面和综合干预覆盖面，积极落实“四免一关怀”政策，降低了新发感染率和病死率。

(路绪凯 杨秀萍)

东阿县高集医院“妈妈课堂”正式开课

近日，东阿县高集医院在公共卫生科的帮助下，在高集镇育龄妇女及孕妈妈们举办了一场一对一的健康知识讲座及孕产期保健知识讲座。

“确保孕妈妈及妇女儿童这一特殊群体的身体健康，我们基层医院有义不容辞的责任和义务。”该院工作人员告诉笔者，为了让各期的妇女和孕妈妈们尽可能地掌握更多的保健知识，帮助孕妈妈们顺利地度过整个孕产期，该院针对各个年龄阶段对知识的需求不同，分别作出了详细的讲解，其中，该院还

特地展放了妇女各期的保健及孕产期保健知识碟片，图文并茂，一目了然，使得育龄妇女及孕妈妈们受益匪浅。课后，该院还对育龄妇女及孕妈妈们提出的问题一一答复。

据介绍，此次活动的举办，提高了育龄妇女及孕妈妈们的保健意识，为她们提供了各期的饮食、运动、营养、药物的专业指导，促进了该镇育龄妇女及孕妈妈们的身体健康，同时也有助于让孕妈妈们高兴地迎接健康宝宝的到来。

(孙亚飞 张海霞)

冯官屯财政所加强财政管理

今年以来，在平阳县冯官屯财政所加强专项资金管理，严格按照规定的用途使用各类财政资金，不得滞留、截留、挪用专项资金弥补财政收支缺口，用于财政平衡，或将专项资金用以弥补办公经费的不足，要确保专款专用、资产购置、处置合规。加强乡镇财政资产管理，健全资产购置、保管、使用、处置等制度，建立固定资产台账，

定期盘点，确保账实相符，严禁公物私用和出现账外资产。严格按照采购制度，乡镇及所属行政事业单位购买政府采购目录商品，必须履行政府采购手续；规范资产处置，乡镇部门资产出售、出租及土地出让等，要严格执行必要的资产评估、公开出让手续或程序，确保国有、集体资产安全、完整。

(张雷 杨秀萍)

姜楼镇：优化计生服务从“零”做起

近年来，东阿县姜楼镇计生办为进一步提高服务质量，坚持从“零”做起，赢得社会好评。

服务质量“零”缺陷。在规范审批事项流程、提高工作效率的基础上，坚持严格的日常管理，进一步规范窗口人员的行为，从工作人员的举手投足、一言一行等方面进行严格规范，不断加强监督力度，把工作缺陷率、差错率降到最低，最终实现“零缺陷”。

服务过程“零”推诿。实行“首问、首办负责制”，规定第一个接待申办或咨询的

工作人员为首问、首办责任人，对来访人员提出的问题，都要根据不同情况作出相应处理，直到问题得到解决或给予明确答复，不能中途不予办理，否则追究受理工作人员的行政不作为责任。

服务方式“零”距离。推行预约服务，延时服务、超前服务等便民措施，实行急事即办、特事特办。接待咨询要求使用文明用语，做到“来有迎声、问有答声、走有送声”。

服务事项“零”积压。全面推行限时办结制，窗口工作人员在为相对人办理有关事

批事项时严格在规定时间内完成，杜绝拖延和积压。在局内设立公开举报电话，保证行政审批事项得到高效快速办结。

规范执法“零”投诉。开展专项督查，通过无记名意见箱切实维护群众的合法权益，扩大群众对人口计生工作的监督权。按照“严格执法、热情服务”的标准和要求服务群众、为群众办实事，做到文明、高效、规范执法，不发生群众投诉现象。努力做到“零投诉”，进一步提高基层服务能力。

(徐士凤 杨秀萍)

东阿县高集医院全面推进健康教育工作

健康教育是卫生工作的重要组成部分，是卫生工作的先导和基础，是预防控制慢性非传染性疾病最有效的“疫苗”。东阿县高集医院坚持以科学发展观为指导，全面推进健康教育工作科学发展。

东阿县高集医院结合本辖区实际与特点，通过普及健康素养基本知识及技能，动

员群众积极参与，改善城乡环境卫生状况，促进养成健康生活方式等手段和措施，不断适应群众日益增长的健康教育需求。值得注意的是，东阿县高集医院开展的创建无烟医疗卫生系统进而推动该镇卫生系统健康运转发挥着带头作用。据介绍，该院加大控烟宣传力度，积极开展世界无烟日主题活动，

(孙亚飞 孙圣岭)

挂失

聊城市绿源市政园林工程有限公司法定代表人章文夫，声明作废。

冠县安科仪器仪表有限公司(税号：372526599299386)税务登记证副本丢失，声明作废。

陈国勉，身份证丢失，身份证号：371502198607163617，声明作废。

以下车辆营运证挂失：

- 鲁P-18954 鲁P-19001 鲁P-05638 鲁P-18937 鲁P-B0558 鲁P-EW88挂 鲁P-1915挂 鲁P-1899挂 鲁P-D0093 鲁P-CU48挂 鲁P-19903 鲁P-D0663 鲁P-19918 鲁P-05358 鲁P-G539挂 鲁P-A241挂 鲁P-15188 鲁P-65839 鲁P-U314挂 鲁P-W114挂 鲁P-K850挂 鲁P-A091挂 鲁P-A8578 鲁P-D1070 鲁P-A8565 鲁P-Z668挂 鲁P-ET44挂 鲁P-C800挂 鲁P-16506 鲁P-16945 鲁P-A2335 鲁P-9946挂 鲁P-05334 鲁P-05191 鲁P-C6762

以下车辆许可证挂失：
鲁P-17317 鲁P-B0506

注销公告

聊城市曼内斯机电设备有限公司拟向公司登记机关申请注销登记，清算组已成立，请债权人于2015年12月3日起45日内向本企业清算组申报债权，逾期不申报，视为放弃上述权利。

2015年12月3日

注销公告

聊城市宇科金属材料有限公司拟向公司登记机关申请注销登记，清算组已成立，请债权人于2015年12月3日起45日内向本企业清算组申报债权，逾期不申报，视为放弃上述权利。

2015年12月3日